
 

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

       από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 30ης Τακτικής Συνεδρίασης 

                         του Δημοτικού     Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  204/2024 

Αριθμ. Πρωτ.: 62055/17.12.2024     ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου μας 

Σήμερα την 12η Δεκεμβρίου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου 

Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. 60550/06.12.2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου 

Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 

06.12.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΩΤΙΟΣ  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 32, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 12ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε 

διάφορα σημεία του Δήμου μας. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 60800/09.12.2024 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:  

«Η Διαπαραταξιακή Eπιτροπή, όπως αυτή ορίστηκε με την υπ’ αρ. 027/2024 Α.Δ.Σ. για να 

εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δέντρων για τη χρονική περίοδο από 26.01.2024 έως 

30.06.2026, απαρτίζεται από τους Δ.Σ.: κ.κ. Γκόγκο Κωνσταντίνο, Μπλέτσα Θεόδωρο, Λιόση Αθανάσιο, 

Γεωργοπούλου Ελένη, Χαραλαμπόπουλο Ιωάννη, Ρήγα Παναγιώτη και Μπατσή Χρήστο και τους 

υπαλλήλους του Δήμου: κα Δημητρακοπούλου Αγγελική, με αναπληρωτή αυτής τον κο Σκεντέρη 

Κωνσταντίνο, και κα Παπαμιχαήλ Άννα, με αναπληρώτρια αυτής την κα Ράππου Μαριάνθη. 

Η επιτροπή συνεδρίασε στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Δημαρχιακού Μεγάρου την Παρασκευή 

06-12-2024. 

Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 

1. Γκόγκος Κωνσταντίνος 

2. Λιόσης Αθανάσιος 

3. Γεωργακοπούλου Ελένη 

4. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης  

5. Μπλέτσας Θεόδωρος 

6. Δημητρακοπούλου Αγγελική 

7. Παπαμιχαήλ Άννα  

Απόντες ήταν οι κ.κ.: 

1. Μπατσής Χρήστος 

2. Ρήγας Παναγιώτης  

Αφού εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δέντρων σε διάφορα σημεία του 

Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι), εισηγείται προς το Δημοτικό συμβούλιο: 

Τη διατήρηση των δέντρων (μη υλοτομία) σε όλες τις παρακάτω περιπτώσεις: 

1. Πωγωνάτου 7: 

Σχετική η υπ’ αρ. 47706/17-09-2024 αίτηση του κου Πασχάλη Βασιλείου με την οποία αιτείται την 

υλοτομία ενός δέντρου, γιατί όπως επικαλείται, δημιουργεί πρόβλημα. Σύμφωνα με την αίτηση, το δέντρο 

με ανέμους προσκρούει στα ηλεκτροφόρα καλώδια της ΔΕΗ με κίνδυνο πρόκλησης ηλεκτροπληξίας. 

Επίσης, έχει καταστρέψει το δίκτυο της ΕΥΔΑΠ το οποίο έχει επιδιορθωθεί στο παρελθόν. 

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Πέμπτη 03-10-2024 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω 
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δέντρο, επί της οδού Πωγωνάτου 7, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πεζοδρόμιο πλάτους 2,60 μ. 

περίπου φύεται ένα πεύκο ύψους > 10μ., το οποίο είναι ευθυτενές. Το δέντρο έχει ήδη υποστεί αυστηρό 

κλάδεμα καθώς σχεδόν εφάπτεται με τα καλώδια ρεύματος της ΔΕΔΔΗΕ. Επιπλέον, φύεται σε σημείο που 

βρίσκονται τα ρολόγια της ΕΥΔΑΠ των γύρω οικιών. Μακροσκοπικά, δεν παρατηρούνται σημάδια 

ασθένειας του δέντρου. 

Με την από 09-10-2024 ηλεκτρονική αλληλογραφία της Δ/νσης Περιβάλλοντος, ζητήθηκαν από τον 

ενδιαφερόμενο βεβαιώσεις από την ΔΕΔΔΗΕ και την ΕΥΔΑΠ που να περιγράφονται τα προβλήματα που 

έχει δημιουργήσει το δέντρο, έγγραφα τα οποία δεν είχαν προσκομιστεί μέχρι την ημερομηνία 

συνεδρίασης της Διαπαραταξιακής Επιτροπής. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την 

υλοτομία του δέντρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη 

διατήρηση (μη υλοτομία) του δέντρου καθώς α) μακροσκοπικά δεν παρατηρούνται σημάδια ασθένειάς 

του και β) δεν είχαν προσκομιστεί μέχρι την ημερομηνία συνεδρίασης της Διαπαραταξιακής Επιτροπής τα 

αποδεικτικά έγγραφα που ζητήθηκαν με την από 09-10-2024 ηλεκτρονική αλληλογραφία της Δ/νσης 

Περιβάλλοντος. Σημειώνεται ότι έχει σταλεί έγγραφο στην ΔΕΔΔΗΕ από την αρμόδια υπηρεσία του δήμου 

για ενέργειες, λόγω αρμοδιότητας.  

2. Κάλχου 34-36 

Σχετική η υπ’ αριθ. πρωτ.: 58907/28-11-2024 αίτηση του κου Μανουσάκη Βασίλειου με την οποία 

αιτείται την κοπή δέντρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα. Σύμφωνα με την αίτηση, το 

δέντρο έχει μεγάλο μέγεθος, έχει καλύψει πυλώνα της ΔΕΗ, τα καλώδια ρεύματος και τον φωτισμό. 

 Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Τρίτη 03-12-2024 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω 

δέντρο, επί της οδού Κάλχου 34-36, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πεζοδρόμιο πλάτους 1,52 μ. 

περίπου φύεται ένας βραχυχίτωνας ύψους >8 μ. περίπου. Το δέντρο είναι ευθυτενές με πλούσια βλαστική 

ανάπτυξη και περίμετρο κορμού 0,90 μ. Βρίσκεται πολύ κοντά με την κολώνα της ΔΕΔΔΗΕ και τα κλαδιά 

του σχεδόν εφάπτονται με τα καλώδια μεταφοράς ρεύματος. Δεν παρατηρήθηκαν συμπτώματα 

ασθένειας στο δέντρο. 

Έχει ενημερωθεί εγγράφως (στις 03-12-2024) η αρμόδια υπηρεσία της ΔΕΔΔΗΕ για την κλάδευση του 

δέντρου, λόγω αρμοδιότητας.   

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την 

υλοτομία του δέντρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη 

διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού.  

3. Λ. Ανδρέα Παπανδρέου 69  

Σχετική  η από 22-11-2022 ηλεκτρονική αλληλογραφία του τμήματος εφαρμογών πρασίνου σύμφωνα με 

την οποία αιτείται τον έλεγχο επικινδυνότητας του δέντρου. Το δέντρο έχει γείρει και  ανησυχεί η εικόνα 

του. Σημειώνεται ότι η επικινδυνότητα  του δέντρου έχει υποδειχθεί και από δημότη. 

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Παρασκευή 29-11-2024 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω 
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δέντρο, επί της Λεωφ. Ανδρέα Παπανδρέου 69, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Σε πεζοδρόμιο πλάτους  2,20 

μ. φύεται ένας βραχυχίτωνας με ελαφριά αριστερή κλίση προς το πεζοδρόμιο. Το δέντρο έχει πλούσια 

βλαστική ανάπτυξη, ύψος περίπου 8μ. και περίμετρο κορμού 1,30 μ. περίπου. Μακροσκοπικά, 

παρατηρήθηκαν σημάδια προσβολής (πιθανώς από μυκητολογική ασθένεια) στον λαιμό του δέντρου 

καθώς και σημάδια πρόσκρουσης από όχημα. Δεν φαίνεται να επηρεάζεται η στατικότητα του δέντρου 

προς το παρόν. Έγινε αναζήτηση στο διαδίκτυο για φωτογραφίες του σημείου από προηγούμενα έτη και 

φάνηκε ότι το έτος 2019 υπήρχε μια ελαφριά κλίση στο δέντρο, ενώ με την υπάρχουσα κλίση βρίσκεται 

τουλάχιστον από το έτος 2022, χωρίς ουσιαστική μεταβολή. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την 

υλοτομία του δέντρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη 

διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού, καθώς, μακροσκοπικά, δεν υπάρχει εμφανής μεταβολή στην κλίση του 

δέντρου τα τελευταία 2 έτη. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί 

στις απαραίτητες καλλιεργητικές φροντίδες για την μείωση του όγκου της κόμης του δέντρου και τον 

περιορισμό του φορτίου που φέρει, και όπως προβεί στον τακτικό του έλεγχο. Στην περίπτωση που 

παρουσιαστούν έντονες αλλαγές στην κλίση του, το θέμα θα εξεταστεί εκ νέου. 

4. Κάστρου Υμηττού 13 

Σχετική  η υπ’ αριθ. πρωτ.: 53563/25-10-2024 αίτηση της κας Γιαννοπούλου Δήμητρας με την οποία 

αιτείται την υλοτομία ενός δέντρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα. Όπως αναφέρεται στην 

αίτηση, το δέντρο είναι τεράστιο, έχει απλώσει τις ρίζες του στο οδόστρωμα και έχει καταστρέψει το 

ρολόι της ύδρευσης με αποτέλεσμα να έχει διαρροή η παροχή. Έχει υποστεί ζημιές το οδόστρωμα, έχει 

σπάσει το πεζοδρόμιο, η μάντρα του σπιτιού και ίσως η  ζημιά είναι ακόμα πιο βαθιά.  Επίσης, το δέντρο 

εφάπτεται των καλωδίων του ρεύματος και της τηλεφωνίας και ειδικά το καλοκαίρι υπάρχει κίνδυνος 

πυρκαγιάς. 

Αρμόδιοι υπάλληλοι του δήμου μετέβησαν την Τετάρτη 06-11-2024 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω 

δέντρο στην οδό Κάστρου Υμηττού 13, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Επί του πεζοδρομίου πλάτους 1 μ.  

φύεται ένα δέντρο (κουκουναριά) μεγάλου ύψους (περίπου 9μ.). Το δέντρο είναι ευθυτενές με 

ικανοποιητική βλαστική ανάπτυξη, και περίμετρο κορμού 1,17 μ. περίπου. Μακροσκοπικά, δεν 

παρατηρήθηκαν σημάδια ασθένειας του δέντρου.  

Το θέμα προωθήθηκε στην ΕΥΔΑΠ, με ηλεκτρονική αλληλογραφία, η οποία απάντησε ότι δεν 

παρατηρήθηκε κάτι στο ρολόι. Η κόμη του δέντρου βρίσκεται πολύ κοντά στα καλώδια ρεύματος της 

ΔΕΔΔΗΕ, η οποία φαίνεται ότι έχει επέμβει με τα απαραίτητα κλαδέματα. Σε ότι αφορά το πεζοδρόμιο, την 

μάντρα και το δρόμο, αυτό δεν αποτελεί αντικείμενο της παρούσας αυτοψίας. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την 

υλοτομία του δέντρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη 

διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού καθώς μακροσκοπικά, δεν παρατηρούνται ανησυχητικά σημάδια 

ασθένειας του δέντρου. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία επικοινωνήσει εκ νέου με την ΔΕΔΔΗΕ για 

τυχόν απαραίτητες επεμβάσεις κλαδέματος, λόγω αρμοδιότητας. 
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5. Σύρου 43 

Σχετική  η υπ’ αριθ. πρωτ.: 54650/04-11-2024 αίτηση της κας Μότσιου Βασιλικής με την οποία αιτείται 

την υλοτομία ενός δέντρου γιατί δημιουργεί πρόβλημα. Όπως αναφέρεται στην αίτηση το δέντρο είναι 

άρρωστο από τον κορμό και τα κλωνάρια του πέφτουν πάνω στο βιομηχανικό καλώδιο της ΔΕΗ. 

Σημειώνεται ότι έχει υποβληθεί και στο παρελθόν η υπ’ αρ. 64228/28-08-2023 αίτηση της κας Μότσιου, η 

οποία εξετάστηκε από την υπάρχουσα Διαπαραταξιακή Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο, κατά την 5η 

Τακτική συνεδρίασή του στις 15-02-2024, το οποίο αποφάνθηκε αρνητικά.  

Αρμόδιοι υπάλληλοι του δήμου μετέβησαν την Τετάρτη 13-11-2024 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω 

δέντρο, επί της οδού Σύρου 43, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πεζοδρόμιο πλάτους άνω των 2 μέτρων, 

φύονται δύο βραχυχίτωνες. Τα δέντρα είναι ευθυτενή, ικανοποιητικής βλαστικής ανάπτυξης. Το αριστερό 

δέντρο, στο οποίο αναφέρεται η αίτηση, είναι μικρού ύψους και έχει περίμετρο κορμού 0,70 μ. Το δέντρο 

έχει υποστεί κλάδεμα στο παρελθόν, και στα σημεία που έχει προηγηθεί κλάδεμα εμφανίζονται σημάδια 

προσβολής από παθογόνο (εκκρίσεις χυμών). Το φαινόμενο αυτό δεν είχε παρατηρηθεί κατά την 

προηγούμενη αυτοψία στις 07-11-2023. Η κόμη του δέντρου ακουμπάει τα καλώδια ρεύματος της 

ΔΕΔΔΗΕ.   

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την 

υλοτομία του δέντρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη 

διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού, καθώς η πάθηση του δέντρου δεν υπονοεί πρόβλημα στην στατικότητά 

του. Έχει ειδοποιηθεί η ΔΕΔΔΗΕ στις 21-11-2024 για τον έλεγχο του δέντρου και τις τυχόν απαραίτητες 

ενέργειες κλάδευσης, λόγω αρμοδιότητας. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών 

πρασίνου) προβεί στις απαραίτητες καλλιεργητικές φροντίδες του δέντρου. 

6. Θέτιδος 63 

Σχετική  η υπ’ αριθ. πρωτ.: 59069/29-11-2024 αίτηση της κας Γατσινού Αγγελικής με την οποία αιτείται 

την αντικατάσταση δέντρων γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα. Σύμφωνα με την αίτηση, τα 

δέντρα είναι πλέον τεράστια (άνω των 30 ετών) και οι ρίζες τους έχουν εισχωρήσει μέσα στην πρασιά της 

πολυκατοικίας της, σηκώνοντας τις πλάκες όχι μόνο του πεζοδρομίου αλλά και στον χώρο του 

καταστήματος, φτάνοντας μέχρι τον ιστό του κτιρίου, επηρεάζοντας τα θεμέλιά του. Η κα Γατσινού 

αναφέρει ότι ο δήμος έχει προβεί ήδη 2 φορές στο παρελθόν σε εργασίες επισκευής του πεζοδρομίου 

λόγω του συγκεκριμένου προβλήματος. 

Στη συνέχεια, με την υπ’ αρ. 59628/03-12-2024 αίτηση, υπεβλήθη Τεχνική Έκθεση του Πολιτικού 

Μηχανικού κου Παπουτσέλλη. Σύμφωνα με την έκθεση, παρατηρούνται εκτεταμένες ρηγματώσεις στο 

πεζοδρόμιο, την πρασιά και κατ’ επέκταση εντός του ισογείου καταστήματος λόγω του ριζικού 

συστήματος των δέντρων. Συνεπώς, υπάρχει άμεση ανάγκη παρέμβασης αποξήλωσης των δέντρων 

καθώς το ριζικό τους σύστημα μπορεί να προξενήσει πολύ σοβαρές ζημιές στην αποχέτευση και την 

θεμελίωση του καταστήματος.  

Αρμόδιοι υπάλληλοι του δήμου μετέβησαν στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω δέντρα στην 
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διασταύρωση των οδών Θέτιδος 63 και Ικάρου, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Επί πεζοδρομίου πλάτους 

περίπου 2μ. φύονται 5 βραχυχίτωνες (δέντρα Νο 1-5) και 1 λέιλαντ (δέντρο Νο 6), σύμφωνα με το 

παρακάτω απόκομμα στο google maps. Τα δέντρα είναι μεγάλου ύψους (γύρω στα 7μ.  και στα 10μ., εκτός 

των δέντρων Νο 2 και Νο 4) και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης. Τα δέντρα είναι ευθυτενή και η 

περίμετρος των κορμών τους είναι: 1,25 μ. (Νο 1), 0,70 μ. (Νο 2), 1,10μ. (Νο 3), 0,50μ. (Νο 4), 1μ. (Νο 5) 

και 0,77μ. (Νο 6).   

Δεν παρατηρήθηκε κανένα σημάδι ασθένειας των δέντρων. Παρατηρήθηκαν ανυψώσεις και σπάσιμο των 

πλακών του πεζοδρομίου επί της οδού Θέτιδος και της οδού Ικάρου (στο σημείο που φύεται το δέντρο Νο 

1), και της πρασιάς επί της οδού Θέτιδος. Η ζημιά στην πρασιά μακροσκοπικά φαίνεται να έχει προκληθεί 

κυρίως από το δέντρο Νο 5. Την περίοδο που πραγματοποιήθηκε η αυτοψία, συνεργείο του δήμου 

υλοποιούσε ήδη εργασίες επισκευής των πλακών του πεζοδρομίου επί της οδού Θέτιδος. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την 

υλοτομία των δέντρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη 

διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών καθώς μακροσκοπικά, η κατάσταση υγείας των δέντρων είναι σε πολύ 

καλή κατάσταση.  

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

                                                   ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει τη διατήρηση (μη υλοτομία) των δένδρων όπως αναλυτικά αναφέρεται στο σκεπτικό της 

απόφασης. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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